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ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR - CONSUPER DO 
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE - IFC, BIÊNIO 2024/2025, REALIZADA NO DIA 13 DE 
SETEMBRO DE 2024. Aos treze dias do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro, iniciou-se a 2ª 
Reunião Extraordinária do Conselho Superior do IFC - CONSUPER, em formato online, via Google 
Meet. A reunião teve início às 09h08, com a presença dos membros desse Conselho, sob a 
coordenação do Reitor, Professor Rudinei Kock Exterckoter. Conferido o quórum, registraram-se 
presentes os seguintes membros: Adriano Willian da Silva Viana Pereira, Amália Cardona Leites, 
Anderson Aquino Leiria, André Munzlinger, César Antônio Schneider, Cleder Alexandre Somensi, 
Douglas Hörner, Eliana Teresinha Quartiero, Elodir Lourenço de Souza, Liamara Teresinha Fornari, 
Liane Vizzotto, Mário Lucio Roloff, Rafael Gonçalves Souza e Rodolfo Augusto Bravo de Conto, e 
Mariela Passarin, secretária do CONSUPER. O professor Rudinei iniciou a reunião saudando os 
presentes e a comunidade IFC, comunicou e agradeceu a presença da intérprete em libras: Cristiane 
Aparecida Lissak Bilibio e informou a realização da transmissão ao vivo da reunião através do canal do 
IFC no Youtube. Dando prosseguimento, informou a ausência justificada dos seguintes membros: 
Alessandro Iavorski, Cristiano Antônio Pochmann, Maurício Gariba Júnior, Paula Cristina Bacca, 
Samuel de Medeiros e Túlio Cícero Saldanha Parrot. Na sequência, após aprovação da pauta, o 
conselheiro Adriano informou previamente seu voto favorável para os dois processos abordados na 
reunião. Passou-se então ao primeiro item do dia: Pauta (item 1) - 23351.001126/2024-01: Proposição 
de novo curso regular - Projeto Pedagógico do Curso (PPC) de Bacharelado em Ciência da 
Computação - Campus Concórdia   A conselheira Liamara Teresinha Fornari realizou a leitura do 
parecer, de sua autoria, com voto favorável à aprovação. Aberta a palavra, após manifestações dos 
conselheiros Anderson Aquino Leiria, André Munzlinger e Cleder Alexandre Somensi, iniciou-se o 
regime de votação. O parecer foi aprovado por unanimidade, sendo que, dos treze votantes, onze votos 
foram com manifestação escrita pelo chat, e dois com manifestação verbal (conselheiros Adriano e 
Cleder). A seguir, passou-se à Pauta (item 2) - 23354.003268/2024-74: Projeto Pedagógico do Curso 
(PPC) Superior de Licenciatura em Pedagogia - IFC Campus Sombrio. A conselheira Liamara 
Teresinha Fornari realizou a leitura do parecer, de sua autoria, com voto favorável à aprovação. Aberta 
a palavra, após manifestações dos conselheiros Amália Cardona Leites, Elodir Lourenço de Souza e 
Liane Vizzotto iniciou-se o regime de votação. O parecer foi aprovado por unanimidade, sendo que, dos 
treze votantes, onze votos foram com manifestação escrita pelo chat, e dois com manifestação verbal 
(conselheiros Adriano e Cleder). Por fim, o Professor Rudinei Kock Exterckoter fez sua fala de 
agradecimento e encerramento. A reunião foi finalizada no dia 13/09/24, às 10h13, e foi secretariada 
por mim, Mariela Passarin, que redigi a presente ata, a qual será assinada por mim e pelos presentes.
 

Link do vídeo da reunião na íntegra:
Transmissão pelo Canal do IFC no Youtube:CONSUPER - 13/09 

https://www.youtube.com/watch?v=GGJ9yIAd55A
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